
よくあてはまる

1 子どもは，学校に楽しく通っている。

2 子どもは，授業がわかりやすい，楽しいと思っている。

3 子どもは，家で宿題を忘れずにやっている。

4
子どもは，あいさつや生活リズムなど，基本的な生活習慣を
身につけている。

5 子どもは，家でよく読書をしている。

6
学校は，教育方針や教育活動の様子を学年だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
などを通してわかりやすく家庭，地域に伝えている。

7
学校は豊かな心や命を大切にする態度を育て，いじめのない
学校づくりに努力している。

8
学校は，保護者にとって連絡や相談がしやすく，それらに適
切に対応している。

9
学校は，外部講師を呼んだり，地域に出て学習をしたりする
など，積極的に地域と連携して教育をすすめている。

10
学校は，子どものよさに目を向け，一人一人を大切にした教
育を行っている。

11
学校は，子どもの体力向上や健康増進を図る教育活動（体力
作りや保健・給食指導等）のために努力している。

12
学校は，子どもの安全に配慮した教育活動（安全指導や防災
教育等）に努めている。

よくあてはまる

1 わたしは，学校へ行くのが楽しい。

2 わたしは，学校の授業がわかる。

3 わたしは，あいさつをしっかりとすることができる。

4 わたしは，返事をしっかりとすることができる。

5 わたしは，後片づけをきちんとすることができる。

6 わたしは，家の人に学校の様子をよく話している。

7 わたしは，いじめやなかまはずれをしていない。

8 わたしには，こまった時に相談できる先生がいる。

9 わたしは，地域の人が教えてくれる授業が楽しい。

10 わたしは，学校のきまりや約束ごとを守れている。

11 わたしは，大放課などに外で遊んでいる。

12 わたしは，そうじをきちんとすることができる。

13 わたしは，げたばこの靴や荷物をそろえている。

＜保護者用アンケート結果＞

＜児童用アンケート結果＞
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平成２８年３月１７日
保護者各位

半田市立横川小学校長
鈴 川 慶 光

平成２7年度 学校評価アンケート〔後期〕の結果について（報告）

日に日に春の暖かさが感じられる季節となりました。保護者の皆様におかれましては，日頃から本校の教育活動に
ご理解・ご協力をいただき，誠にありがとうございます。
さて，１月に実施した学校評価アンケートの結果について，学校で行った児童アンケート結果とあわせて，ご報告

させていただきます。ご協力ありがとうございました。
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対象：全学年６０７名



今回のご意見

　よこがわ祭りは学習発表会を兼ねたこ
とで，子どもたちが持ち場を担当し，意
識が高まり充実していたと思います。

　よこがわ祭りと学習発表会が一緒に
なったことで，以前のように子どもの発
表をじっくり見ることができませんでし
た。別々に分けてもらいたいです。

　学校での友だち関係や子どもの態度な
ど，悪いことがあった場合に早めに知ら
せていただくと安心できます。

　お子さんの様子で気になることがあれば，連絡を
させていただきます。子どもたちの健全育成に向け
て，保護者の方のご協力をよろしくお願いします。

【　この件についての問い合わせ　横川小学校　教頭　佐治　宏昭　　電話　０５６９－２９－４１１１　】

　クラスや学年によって持ち物やきまり
がバラバラで困ります。去年ＯＫだった
ものが今年はだめになっていることもあ
ります。何か問題があったときには，学
年で統一してほしいです。

　よこがわ祭りについては，今年度，学習発表会の
要素を加えたことに対して賛成・反対それぞれの立
場からのご意見や改善策等，たくさんのお考えをい
ただきました。今回の反省を踏まえて，以下のよう
に改善をしていきたいと考えています。
・よこがわ祭りのねらいを明確にすること
・子どもたち一人一人の発表の場を設けること
・タイムスケジュールを見直すこと　等

　今回のアンケート結果と前回７月に実施したアンケート結果との比較
◇肯定的な回答「よくあてはまる」「ややあてはまる」の合計の割合が増えた項目
【保護者アンケート】１・２・３・４・６・７・９・１１・１２
【児童用アンケート】５・７・１１・１３　（※１は前回と同じ割合でした）

●ご意見と今後の対応について●

今後の対応

　指導の統一を図ることは，とても大事なことです
ので，新年度当初に改めて各クラス・学年で共通理
解を図りながら，学校生活のきまりや課題の量につ
いて，統一すべき内容は統一をしていきたいと思い
ます。

　＜保護者の皆様からのご意見・ご要望について＞

　今回も保護者の皆様から多数のご意見・ご要望をいただき，ありがとうございます。
　改善すべきご意見やご要望，教育活動に対するご提言を多数いただきましたが，反対に，学
校としてとても励みになる好意的なご意見もたくさんいただきました。ありがとうございまし
た。
　いただいたご意見・ご要望については，全職員が情報を共有し，共通理解を図りました。子
どもたちの健やかな成長を第一に考え，学校運営支援協議会やＰＴＡ運営委員会等からいただ
いたご意見も踏まえて，改善すべき点について改善していきます。
　ただ，内容によっては保護者の方の中でも意見が異なるもの，また，ご意見の通り変更する
と新たな問題が出てくるものもあります。したがいまして，すべての方が満足のいくような形
での改善はできないものもありますので，その点につきましてはご理解をいただけますと大変
ありがたく存じます。

　＜アンケート結果について＞

　今回の保護者アンケートの結果から，特に「学校の教育活動の様子を各種便りやホームペー
ジで発信していること」や「モーニングランニング等の体力向上や健康増進のための活動」等
に，前回より高い評価をいただきました。今後も「学校からの教育方針や情報発信の充実」や
「モーニングランニング等の体力作りの活動により多くの児童が参加できる工夫」に取り組ん
でいきます。
　反面，マイナスの評価となった「子どもたち一人一人のよさに目を向け，大切にする教育」
や「保護者が相談しやすい雰囲気作り」については，改善に向けて，より一層努めてまいりま
す。
　また，児童用アンケートの結果からは，「いじめやなかまはずれをしていない」や「大放課
などに外で遊んでいる」の項目がよい評価となりましたが，多くの項目で前回よりもマイナス
となりました。「わかりやすい授業づくり」に努めることをはじめ，「日頃の学校生活全体を
通して，全職員で挨拶や返事，清掃などの指導」に根気よく取り組んでいきます。

　アンケート結果については，教育活動の反省資料として受け止め，今後の教育実践に生かし
て参ります。今後とも保護者の皆様方のご理解とご協力をお願いいたします。
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